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Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM)  
je organizační složkou státu, vznikl k 1. červenci 2002 a mezi 
jeho základní agendy patří zastupování státu v majetkových  
právních jednáních, hospodaření s vymezeným státním  
majetkem a dislokační agenda. ÚZSVM svou činnost vykonává  
prostřednictvím regionálních pracovišť.

Příjmy ÚZSVM v roce 2024 přesáhly 1,66 miliardy korun. 
Jednalo se o příjmy převážně z prodejů nepotřebného 
státního majetku, dále příjmy z pronájmů majetku a ostatní  

nedaňové příjmy, které jsou nejčastěji vázané na tzv. 
odúmrtě.

V hodnocení neziskové organizace Hlídač státu se za rok 
2024 ÚZSVM umístil na prvním místě jako nejtransparent-
nější organizační složka státu.

V roce 2024 proběhlo 4 747 výběrových řízení s elektro-
nickou aukcí a příjem z nich přesáhl miliardu korun. ÚZ-
SVM používá k prodeji nepotřebného státního majetku 
stránky www.nabidkamajetku.gov.cz.

Úřad pro zastupování státu  
ve věcech majetkových (ÚZSVM)

 Bývalá věznice – Uherské Hradiště,  Hönigova vila – Ústí nad Labem,  Geipelova vila – Aš,  Schichtova vila – Ústí 

nad Labem,  Palác Broadway – Praha,  Klárův ústav – Praha,  Veleslavín – Praha,  Hřbitov bláznů – Praha,  Zámeček  

v Načeradci – Benešov,  Pevnost Josefov,  Vila Lumierů – Praha,  zámek Dívčí hrad – Osoblažsko,  Invalidovna – Praha,  

 Hanácká kasárna – Olomouc,  Lázeňský dům Mercur – Mariánské Lázně,  Kynologická stanice – Plzeň.

PRAVIDLA HRY

Pexeso2 má 64 karet, které jsou rozděleny do 16 barevných skupin (série) po čtyřech kartách (1–4). Hra je určena  
minimálně pro dva hráče. Kartičky se rozloží stejně jako běžné pexeso lícem dolů, aby nebyly vidět obrázky a hráč,  
který je na tahu, si vybere čtyři kartičky, které otočí obrázkem nahoru. Pokud najde shodu všech čtyř kartiček – tzv. sérii,  
(např. všechny červené kartičky), vezme si kartičky k sobě a může hrát – hádat – dál. Jeho kolo končí, když neotočí  
karty ze stejné série a může hrát další hráč. Takto se pokračuje, dokud zůstanou kartičky na stole, nebo dokud  
se hráči nerozhodnou jinak :) Vyhrává ten hráč, který má nejvíce sérií. Přejeme příjemnou zábavu.
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